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Robert Pfister AG

Umfassende Immobiliendienstleistungen sowie Versiche-
rungsdienste aus kompetenter und unabhängiger Hand. Das 
ist die Robert Pfister AG. Vertrauen, Glaubwürdigkeit sowie 
Fachkompetenz und Unabhängigkeit stehen bei uns im Ein-
klang mit der langen Tradition, auf welche wir mit Stolz zu-
rückblicken dürfen. 

autoweibel ag

Die familiäre Garage in Aarberg hat sich sowohl der Zukunft 
als auch der Vergangenheit verschrieben. Als offizielle VW-
Vertretung kümmert sich das 24-köpfige Team um sämtli-
che Dienstleistungen anhand von digitalisierten internen Ab-
läufen. Doch auch Oldtimerfans sind bei autoweibel an der 
richtigen Adresse: Kultfahrzeuge wie der VW Käfer können 
eingestellt oder auch restauriert werden.

Hunziker Optik GmbH

Die neusten Brillenkollektionen, ein hervorragender Service 
mit viel Fachkompetenz sowie Herzblut und eine begeister-
te Kundschaft widerspiegeln den Erfolg der Hunziker Optik 
GmbH. Nun, nach 30 Jahren, legt Michael Hunziker sein Op-
tikergeschäft in neue Hände. Die beiden Nachfolgerinnen 
und das motivierte Team freuen sich auf Sie!

ERA® Wohnen im Seeland  
Immobilien GmbH 
Birgit Schönhofen-Knuchel und Cornelia Wälti sind erfahre-
ne Immobilienspezialistinnen. Deshalb wissen sie auch, wie 
emotional der Verkauf vom Eigenheim für ältere Personen 
sein kann. Gemeinsam stehen sie ihrer Kundschaft mit Rat 
und Tat zur Seite – und unterstützen sie, wo es nur geht.  
Dabei kann man sich stets auf ihre Fachexpertise verlassen.

B. Managed GmbH

Cornelia Boss steht ihrer Kundschaft mit ihrer B managed 
GmbH bei Fragen zu Finanzen, Controlling, Unternehmens-
struktur, Führung und Marketing zur Seite. Ein häufiges An-
liegen der Kundschaft ist die Nachfolgereglung. Dabei liefert 
sie nicht nur Ideen, sondern gleich Antworten – und sie setzt 
sich tatkräftig für die Unternehmen und KMU-Kultur ein.

Robert Pfister AG
3011 Bern, www.robertpfisterag.ch

autoweibel ag
3270 Aarberg, www.autoweibel.ch

Hunziker Optik GmbH
4900 Langenthal, www.hunzikeroptik.ch

ERA® Wohnen im Seeland Immobilien GmbH
2560 Nidau, www.eraseeland.ch

B managed GmbH
3600 Thun, www.b-managed.ch
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Druckerei Streit AG

Für KMU und Private erstellt die Streit AG seit über 40 Jahren 
Druckerzeugnisse. Die hochwertigen Print-Produkte – im 
Offset- und Digitaldruck – geniessen einen hervorragenden 
Ruf. Der kreative Drei-Mann-Betrieb setzt nicht auf Quanti-
tät, sondern Qualität: Die Etablierung als qualitativ hochste-
hender Nischen-Player steht deshalb im Zentrum.

Druckerei Streit AG
3097 Liebefeld, www.streit-ag.ch
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Nussbaumer Raum AG

Seit über 75 Jahren werden im Familienunternehmen, wel-
ches heute in dritter Generation geführt wird, Lebensräume 
gestaltet. Doch mit raum.kult integriert die Nussbaumer 
Raum AG ein weiteres Konzept ins Geschäft: Genuss und 
Erlebnis werden mit Leidenschaft an einem Ort vereint. 
Geniessen Sie einzigartige Inneneinrichtung, ein feines 
Geschenksortiment oder einen leckeren Drink samt Apéro-
plättli.

Nussbaumer Raum AG
4571 Lüterkofen, www.nussbaumer-raum.ch

Der Schlafspezialist

Wir alle wissen, wie wichtig gesunder, erholsamer Schlaf ist 
– und trotzdem fällt es vielen schwer, Schlafgewohnheiten 
zu entwickeln, die zu einer guten Schlafqualität führen. An 
dieser Stelle hilft der Schlafspezialist: Mit der richtigen Aus-
stattung, der passenden Routine, gesunden Gewohnheiten 
– und der fachspezifischen Beratung des Schlafspezialisten 
kommen auch Sie zu Ihren erholsamen Schlafstunden.

Der Schlafspezialist
3600 Thun, www.derschlafspezialist.ch
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